

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання	
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота			
ПВД 3.01.08	Європейські абриси педагогіки соціалізації	120	4	28	20				72	залік	проф. Кічук Н.В.
				48							

Завдання курсу: формування цілісного уявлення про гуманізаційний розвиток і соціальне становлення, про гуманізацію і соціалізацію як суспільно-педагогічні явища, про онтогенетичний вимір соціального і антропного становлення людської особи; розширення і систематизація знань про цивілізаційні особливості європейської культури та засадничі принципи освіти.

Результати навчання:

знати: сутність понять «гуманізація», «соціалізація», «індивідуалізація», «духовність»; соціально-педагогічний контекст поняття «духовність»; своєрідність гуманізаційних завдань і покликань сучасної західноєвропейської школи та принципів її діяльності; цивілізаційний підхід до розуміння взаємин людини і соціуму та ідейні засади ціле покладання педагогічного процесу в західноєвропейських школах, їх проблеми і досягнення;

вміти: аналізувати гуманістично зорієнтовані концепції соціалізації учнівської молоді західноєвропейського зарубіжжя; виокремлювати провідні напрямки шкільної соціалізації учнівської молоді у країнах Західної Європи; творчо застосовувати у вітчизняну практику психодраму і соціодраму, проекти, рольові ігри та групові заняття як провідні методи соціалізації учнівської молоді у західноєвропейських школах;

Анотація дисципліни:

Гуманізація і соціалізація як соціально-педагогічне явище. Соціалізація та індивідуалізація як процеси. Гуманізація як поняття, співвідносне соціалізації. Гуманізація як процес олюднення самої людини, суспільства і світу, в якому вона живе. Категоріальний статус понять «соціальність», «моральність», «духовність». Розвиток гуманістичних засад соціалізації молоді у контексті європейської культури. Соціалізаційні та гуманізаційні досягнення і проблеми у західноєвропейській шкільній освіті. Підготовка учнівської молоді західноєвропейських країн до виконання базових соціальних ролей.

Пререквізит: Соціально-політичні студії (соціологія, політологія, логіка, право). Педагогіка.

Кореквізит: Порівняльна педагогіка. Проходження педагогічної практики.